
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Делегація Маланкарської Церкви відвідала
Смоленську митрополію

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 12.03.2025. 10-11 березня делегація Маланкарської Церкви, яка з
благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі відвідує Росію, побувала в
Смоленській митрополії. 

 У складі делегації – голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Маланкарської Церкви
митрополит Делійський Юханон Мар Деметріос та митрополит Куннамкуламський Геваргіс Мар
Юліос. З боку Руської Православної Церкви в поїздці взяв участь секретарз міжхристиянських
відносин Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату ієромонах Стефан
(Ігумнов). 

 10 березня гості з Індії відвідали Спасо-Богородицький Одигітріївський жіночий монастир під
Вязьмою (Смоленська область). Гостей зустрічав митрополит Смоленський та Дорогобузький



Ісидор, настоятелька монастиря ігуменя Ангеліна (Нестерова) та старший священик
Одигітрієвської обителі ієромонах Даниїл (Сичов). Гості відвідали вже збудовані храми та корпуси
цієї нової обителі, яка зводиться на місці історичного подвигу радянських воїнів у боротьбі з
німецько-фашистськими загарбниками – у центрі так званого «Вяземського котла», та
ознайомилися з експозицією музею, присвяченого пам'яті загиблих воїнів та з планами подальших
будівельних робіт. 

 Після прибуття до Смоленська члени делегації у супроводі митрополита Ісидора відвідали головну
пам'ятку Смоленщини – Успенський кафедральний собор. 

 11 березня у робочому кабінеті глави Смоленської митрополії відбулася його бесіда з делегацією
Маланкарської Церкви. 

 Після цього члени делегації відвідали територію однієї з найдавніших церков Смоленська –
зведеного в XII столітті храму Архангела Михайла. Митрополит Смоленський та Дорогобузький
Ісидор провів гостей територією храму, колись відомого як заміський князівський двір. У храмі
гостей привітав настоятель парафії, благочинний Смоленського міського благочиння, керівник
єпархіального відділу із соціального служіння та церковної благодійності ієрей Діонісій Давидов.
Священнослужитель розповів про історію цієї найдавнішої святині та про сучасне життя парафії. 

 Крім того, представники Маланкарської Церкви відвідали регіональний православний центр
захисту сім'ї, материнства та дитинства «Смоленський дім для мами», розташований на території
храму Архангела Михаїла. Їх вітали директор «Смоленського дому для мами», кризовий сімейний
психолог Т.С. Степанова, співробітники центру та його підопічні – мами з дітьми. 

 Наступним пунктом програми стало відвідування Смоленського державного університету, де
відбулася зустріч з ректором цього вишу М.М. Артеменковим. По корпусах навчального закладу
було проведено екскурсію. 

 Цього ж дня відбулася зустріч в Уряді Смоленської області, де були присутні губернатор регіону
В.М. Анохін, митрополит Смоленський та Дорогобузький Ісидор, заступник голови Уряду
Смоленської області О.О. Гусєв, міністр регіону з внутрішньої політики П.Ю. Мухін, директор
Департаменту із взаємодії з громадськими об'єднаннями обласного Міністерства з внутрішньої
політики П.Б. Ліпатов. Глава регіону розповів представникам Маланкарської Церкви про пам'ятки
та святині Смоленська – міста-героя, який неодноразово вставав на шляху загарбників і стійко
переносив усі негаразди, а також про те, яку значну роль відіграла Смоленська земля в історії
Росії. Як було зазначено, регіон уславлений багатьма найталановитішими людьми, зокрема такими
як перший космонавт Юрій Гагарін, поет Олександр Твардовський, композитор Михайло Глінка.



В.М. Анохін також розповів, що на Смоленській кафедрі чверть століття звершував святительське
служіння Патріарх Московський і всієї Русі Кирил (тоді митрополит Смоленський і
Калінінградський), який зробив величезний внесок у розвиток Смоленщини. Губернатор висловив
готовність з боку регіональної влади зміцнювати економічні, суспільні відносини з Індією та її
регіонами, співпрацю в освітній сфері. 

 Подякувавши за теплий прийом, члени делегації констатували зацікавленість Маланкарської
Церкви у подальшому розвитку відносин, зокрема у сфері освіти, у тому числі у формі
студентських обмінів. У ході бесіди йшлося про важливість подальшого розвитку добрих, дружніх
відносин між народами Росії та Індії та про внесок у це державних лідерів двох країн, а також
духовних лідерів – Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила та Предстоятеля
Маланкарської Церкви Святішого Католикоса Василія Мар Фоми Матвія III. Як відомо, торік праці
Святішого Католікоса були відзначені високою нагородою Російської Федерації – орденом
Дружби. 

 Після завершення зустрічі члени делегації вирушили до Смоленської православної духовної
семінарії. Після екскурсії духовною школою, яку провів перший проректор СПДС ієрей Димитрій
Гаміловський, відбулося спілкування гостей з Маланкарської Церкви з семінаристами та з
індійськими студентами, які навчаються у Смоленському державному медичному університеті. 

 Розпочалася зустріч вітальним словом митрополита Смоленського та Дорогобузького Ісидора.
Модератором заходу виступив секретар з міжхристиянських відносин Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату ієромонах Стефан (Ігумнов). 

 Під час спілкування були порушені питання віровчення, також обговорювалися теми богословської
освіти, міжцерковної співпраці та духовних традицій Руської Православної Церкви та
Маланкарської Церкви. Гості та молодь обговорили можливості подальшої взаємодії. Члени
делегації Маланкарської Церкви наголосили, що Росія завжди була надійним другом та партнером
для Індії, а відносини між народами наших країн будуються на взаємній повазі та довірі. 

 *** 

 Делегація Маланкарської Ортодоксальної Сирійської Церкви прибула до Росії з Індії 7 березня з
благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила для участі в урочистостях з
нагоди дня віднайдення мощів блаженної Матрони Московської. В останні роки зростає шанування
святої Матрони індійськими християнами, і такі візити стали традиційними. 

 8 березня, у суботу 1-го тижня Великого посту, свято віднайдення мощів блаженної Матрони



Московської, гості молилися за Патріаршим богослужінням у Покровському ставропігійному
жіночому монастирі Москви. 

 Цього ж дня після закінчення Божественної літургії у настоятельському корпусі обителі відбулася
зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з членами делегації Маланкарської
Церкви. 

 9 березня гості відвідали Свято-Троїцьку Сергієву лавру та Московську духовну академію, а
також зустрілися з намісником лаври та ректором МДА, співголовою Робочої групи з координації
двосторонніх відносин між Руською Православною Церквою та Маланкарською Церквою
єпископом Сергієво-Посадським Кирилом. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92958/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

